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A háztartási és a nem pénzügyi vállalati kamatlábakról a 2015. áprilisi adatok 
alapján1 

 

Budapest, 2015. május 29. – 2015. áprilisban a háztartások által felvett új forint lakáscélú hitelek és a szabad 

felhasználású jelzáloghitelek átlagos hitelköltség mutatója enyhén csökkent, a személyi hiteleké pedig nagyobb 

mértékben mérséklődött. A háztartások forint betéteinek átlagos kamatlába csökkent, míg euro betéteké 

kismértékben nőtt. A nem pénzügyi vállalatok forint hiteleinek átlagos kamatlába az 1 millió euro feletti 

kategóriában enyhén növekedett, míg az 1millió euro alatti hitelek esetében változatlan szinten maradt. Az 1 

millió euro alatti és feletti euro hitelek átlagos kamatlába szintén emelkedett. A nem pénzügyi vállalatok forint 

és euro betéteinek átlagos kamatlába csökkent. 

2015. áprilisban a háztartások által felvett új forint lakáscélú, szabad felhasználású jelzáloghitelek
2
, valamint a 

személyi hitelek átlagos hitelköltség mutatója is csökkent.  A lakáscélú hitelek szezonálisan igazított új 

szerződéseinek értéke változatlan szinten maradt, a szabad felhasználású jelzáloghiteleké csekély mértékben 

csökkent, míg a személyi hiteleké kismértékben tovább emelkedett.  

A háztartások forint betéteinek átlagos kamatlába csökkent, míg az euro betéteké növekedett az előző hónaphoz 

képest. A szezonálisan igazított új szerződések értéke a forint betétek esetében csökkenést mutat, míg az euro 

betéteknél enyhe növekedés figyelhető meg. 

 

 

                                                 

1 A háztartási és a nem pénzügyi vállalati hitelek új szerződései nem tartalmazzák az átstrukturált hiteleket, valamint a háztartások forint 
lakáscélú és szabad felhasználású jelzáloghiteleinek új szerződéses értékei között sem jelennek meg az állami áthidaló hitelek. (Részletesebb 
információkat lásd a Módszertani megjegyzésekben.) 
2 A forint lakáscélú és  szabad felhasználású jelzáloghitelek új szerződéses értékei nem tartalmazzák a fogyasztónak nyújtott hitelről szóló 2009. 
évi CLXII. törvény keretében automatikusan forintosított devizahiteleket. Kizárólag a hitelintézetek saját vagy új ügyfelének aktív 
közreműködésével létrejött új kiváltó hiteleket tekintjük új szerződésnek a kamatstatisztikai sajtóközleményekben és idősorokban.  
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A nem pénzügyi vállalati hitelek átlagos kamatlábai az 1 millió euro érték alatti forinthitelek esetében az előző 

hónaphoz képest nem változtak, míg az 1 millió euro érték feletti forinthitelek esetében összetétel-hatás miatt 

emelkedtek. Az 1 millió euro érték alatti és feletti euro hitelek átlagos kamatlábai jelentősebben emelkedtek.  

A nem pénzügyi vállalati forinthitelek szezonálisan igazított új szerződéses értéke az 1 millió euro érték alatti 

kategóriában nem változott számottevően, míg az 1 millió euro érték feletti kategóriában a márciusi magasabb 

értékről csökkent. Az euro hitelek esetében az 1 millió euro érték alatti hitelek új szerződéseinek értéke 

kismértékben csökkent, míg az 1 millió euro feletti hiteleké emelkedett.  

A nem pénzügyi vállalatok forint és euro betéteinek átlagos kamatlába is csökkent. A forint és euro betétek 

szezonálisan igazított új szerződéses értékei csökkentek. 

 

* * * * * * 

A pénzügyi válság miatti ingadozások következtében a jelen sajtóközleménnyel egy időben megjelenő 

grafikonkészletben, illetőleg a háztartási és a nem pénzügyi vállalati kamatlábakról szóló idősorokban közölt 

szezonális igazítások eredményei a szokásosnál több bizonytalanságot hordoznak. 
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